



Fundusze Europejskie
Inteligentny Rozwój



Unia Europejska
Europejski Fundusz
Rozwoju Regionalnego

Czarna Białostocka, 20.01.2017

Cynkomet Sp. z o. o.
Fabryczna 7
16-020 Czarna Białostocka

INFORMACJA ZAMAWIAJĄCEGO NR 11

Dotyczy: Zapytania Ofertowego nr 01/2016 z dnia 22.12.2016 na roboty budowlane obejmujące Utworzenie Centrum Badawczo-Rozwojowego Technologii Rolniczych Cynkomet Sp. z o.o.

(Ogłoszenie w bazie konkurencyjności nr 1014926 z dnia 22.12.2016)

Zamawiający Cynkomet Sp. z o. o.; ul. Fabryczna 7; 16-020 Czarna Białostocka, przekazuje treść zapytań, które napłynęły na przedmiotowe postępowanie wraz z wyjaśnieniami:

Pytanie 63

Czy Inwestor dopuszcza zamianę izolacji dwuwarstwowej PE, PUR na izolację z wełny mineralnej? Zamiana byłaby z zachowaniem wymaganych grubości i właściwości termoizolacyjnych.

Odpowiedź 63:

Inwestor nie dopuszcza zamiany izolacji dwuwarstwowej PE, PUR na izolację z wełny mineralnej.

Pytanie 64

Czy zgodnie z wytycznymi producenta izolacji kauczukowych, można przyjąć grubość 9 mm lub 13 mm izolacji na kanalizacji deszczowej, zamiast zaprojektowanej 40 mm?



Fundusze Europejskie
Inteligentny Rozwój



Unia Europejska
Europejski Fundusz
Rozwoju Regionalnego

Odpowiedź 64:

Zamawiający nie dopuszcza zastosowania izolacji kauczukowej o grubości 9 mm lub 13 mm na kanalizacji deszczowej. Należy zastosować izolację zgodnie z dokumentacją.

Pytanie 65

Prosimy o określenie w czym zakresie jest zakup i montaż wodomierza głównego w studni wodomierzowej.

Odpowiedź 65:

Zakup i montaż wodomierza głównego w studni wodomierzowej jest w zakresie Wykonawcy i podlega wycenie.

Pytanie 66

Umieszczona na stronie internetowej dokumentacja wykonawcza instalacji sprężonego powietrza w formacie PDF jest rozbieżna z dokumentacją w wersji edytowalnej DWG. W wersji PDF jest zaprojektowany jeden układ instalacji sprężonego powietrza, w wersji DWG są dwa układy, przez co projekty różnią się ilościami urządzeń w zestawieniu (sprężarki, zbiorniki wyrównawcze, osuszacz. Prosimy o potwierdzenie, że nie należy wycenić układu na potrzeby kabiny lakierniczej (malarni) i śrutowni, natomiast należy wycenić drugi układ na potrzeby spawalni, obróbki mechanicznej elementów stalowych i montażu.

Odpowiedź 66:

Zamawiający informuje, iż wersją podstawową dokumentacji jest PDF, zaś wersja dwg służy jedynie jako uzupełnienie informacji.

Pytanie 67

W dokumentacji projektowej (rys. nr 1 instalacji wewnętrznej gazowej) jako źródło gazu wskazane są zbiorniki gazowe a w odpowiedzi nr 22 informacji Zamawiającego nr 4 wspomniane jest przyłączyć do sieci. Prosimy o potwierdzenie, że zewnętrzna instalacja gazowa z nie wchodzi w skład wyceny. Prosimy o określenie na jakim elemencie zakończyć wykonanie wewnętrznej instalacji wewnętrznej gazowej. Czy w zakresie wyceny leży dostawa i montaż wraz z wyposażeniem punktu red- pomiarowego i szafki gazowej z zaworem odcinającym elektromagnetycznym? Jeśli wchodzi w zakres wyceny prosimy



Fundusze Europejskie
Inteligentny Rozwój



Unia Europejska
Europejski Fundusz
Rozwoju Regionalnego

o udostępnienie rysunku szczegółowego stacji redukcyjno-pomiarowej oraz dokumentacji instalacji doziemnej gazowej.

Odpowiedź 67:

Zgodnie z Odpowiedzią na Pytanie nr 22 Informacji Zamawiającego nr 4 zewnętrzna instalacja gazowa nie wchodzi w skład wyceny przez Oferenta.

Wewnętrzna instalację gazową należy zakończyć w sposób opisany w Zapytaniu Ofertowym w Przedmiocie Zamówienia

Pytanie 68

Czy w kosztach przeglądów serwisowych w czasie trwania okresu gwarancyjnego należy uwzględnić:

*koszt wymiany filtrów w centralach wentylacyjnych i urządzeniach filtracyjnych.

* koszt czyszczenia kanałów wentylacyjnych które w wyniku eksploatacji mogą ulec dużemu zanieczyszczeniu (dotyczy instalacji z zastosowaniem urządzeń filtrowentylacyjnych).

Odpowiedź 68:

Zamawiający informuje, iż w kosztach przeglądów serwisowych ww. urządzeń w czasie trwania okresu gwarancyjnego należy uwzględnić koszt wszystkich czynności które zgodnie z wytycznymi producenta urządzenia służą do prawidłowej i bezpiecznej eksploatacji danego urządzenia.

Pytanie 69

Czy Inwestor zaakceptuje zabezpieczenie należytego wykonania umowy tworzone przez potrącenia z wynagrodzenia wykonawcy za częściowo wykonane roboty budowlane?

Odpowiedź 69:

Zamawiający akceptuje wyłącznie formy zabezpieczenia należytego wykonania określone w Zapytaniu Ofertowym.

“CYNKOMET” Sp. z o.o.
16-020 CZARNA BIAŁOSTOCKA
ul. Fabryczna 7, tel. (085) 710-20-23
REGON 052206379, NIP 966-16-73-746
KRS 0000162405

PREZES ZARZĄDU
Mariusz Dąbrowski
Mariusz Dąbrowski